OLAL
K=

=

15
—_

A

202349 Hi152

2023. 03



AL 7He

A

Ak ALY ~ 20244 3¥ 31Y

 (W359,000,000&!)O|LH (chatz 2 2op7txn =g

(=3
=

r

HHO
=

__I.I.

ol

| (4%t 2 119)

o
=

274 . 7544t

H|
=]

ujr

(AR} E|CH 119)



3.13. 70854l)

—

—

22 2

At

=

:2023.3.10 (ZE1

Off

= 92 20

:2023.2.24~3.9

2t

A4
~ 2024.3.31

=3=]

=
S

Of

Dil
2 MSEEA ST M

Ql

=
2
=T

A
=1
HI,

=
w

1

2|
=

- A A

=
=

« 3
= gAte| 7

Ct. Al 2

X o
z ~ ol
iy o8 Ao K
__o_l OM W m
0 > H o < K
~ or 1 ol < ) o &
o0 i o = ol z w._l_ N
) 80 o 3N X0 g
® Mo - 5 S xoTN
mo oyw ¥ Rxazom
- ~ NE o+ o <0 O 0
i oy = 3y BimPny
rA LH oF Y b o+ A
_“Ao_w i T o o0 oo Ny Ik op
- vx H g Twmmxd
= Tl :._E T ol = 0 = mWI_ or o
== T < o4 H° ey
L w2 o woaa
o oo o< o < 0o E 2
_._.__._._ O__u _._._._ —_ = K ”_u_l — < N
_ i W KR <H — S °
=y o O x5 ; g gl
ol oW X X V=5 3z Wg o0z
> N o oW or =) e =B~
10 S o _mrﬁ_ olo =ﬂ_o M_L 5 0 T S _u_@ ol o
< F oS oo s o - ™ 1k U
0 zomamhw __%oozou_a_ ol &%%1.@
I B R oo = cca® F SxZmE
R U W E X2 e £ sxme
sHE T e gwHT ow UGN
B0 W oW koW A ogy HRE g Ko ¥R
W <E ol g & omoW@ oa IF RO v e o
IR g D0 NaF g lw o
wir N m. N ool o RN oro oo w0 <5l <0 ur ~
|I-_I WHA- L_./I 1 1 U—I DI 1 ﬂ-cl 1 1 1 |D—I
—_—
010 00 <0 o4
mll
= == of =
a1 04 ﬂﬂw_m
7 K <

o|ague

|(8 O|L of )

=~

d(3E S& OH)
o

AFA

). Al

(4.3~5.8)
- 0f|44(5.20~5.28 0| &), 244(6.10~6.11 0f| &)




=

31
70
KO
<

]

oj

!

50
jol
Ko

Pt M4 (20%) S EHatstod

olx
H 2

7 H5(80%),
7t 371 A

=

1) 7l&s
2)7lss

2%}

B

)2| 85%(68%) O| & IXtE

=(80H

=
5}

=y

of mat By
47t 5

Jlo

FSEYMIE 271 o] &Y B% 7=

ols
=2

SkA
=]

“h

%!
o
<

7t

Jjo

(th 7l&

ol

A7IE

H ol2l &

ol
=

712 1toj chsh

;|
=]

4) SELUH = B7IEXR, 77 A

oFo
4=

W5Hx] €

}



100
el

iol
r

Hi

10

10
10
10

15
20

100

or
100

HO

|AF2l ok A
(04294 409f 0|4} 5,309 0| 4, 209 04} 3, 209} Ot 2)

=]

/ Bt

off 2

ey

—

2 49 2

7t4 E7t (20F)

o

B0
OH

oK o7
™ Kk
fojo B4

il

47}
(807)

7l&
AIF

o

o E F A

Ko

A2
=o

80% &
20%

-
.

=<
i,
=<
o,

I
100 & 7

T -

==

X IS5} 100
X 71757}

ol

ol

1k

-

o

ol

A

100 22| 60 22 A4t

Lee
—

0|2He F 0]

60

=1

1H

00

1

ojn
ar
™
il
ol

RIPE

|

0 E7} 29| 80%A Tt - 0j 72 0l60%A S} A

)

4

v
3

l7}

C
=]

A
|

}




|

=)

£
=

2R AL 2

2o A8 7t

x

7 478 S HIM A

10| X] H= 7]

I

I+
=
A0
o)
({0
=
oK I+ il =
W= < af I
wr =5 u &
or Em Ko g BV x &
EHW =TI LT x|=_=
= o) I O T
=|o0 =L — o Logy o2
= TH = = o 2= T = H_l_v
i B3 =5 I w|g <
€ 0K = = 35 = S|m ok
o0 il oJ oJ ol N N —
o) Ko EE = y of [ %0 X
= Ko oo oo = T o
e N s T ) I
oF & X Ko oF DR oW - _ﬁ il
- W F A~ M o K< D
B o A A 1 ) = g I I
wo N <X o 3 Moo
ol K o 3 F R X W& ol
© "' e @ @ OO @
r
i o x
r+ RS 3
ol T =

7k ®MetM 714
2) THHIMF

Lt ®IZEMF

£
=

IHOl 25l M T A

o
—

x

| UXHTH AR
X} Z452 (02-6360-3266), Z+0](02-6360-3320)

a0 o

CtC




SOl

7L 2 Mgt E Hatto| Arg A Aol

ra
=1
o
rot
o
K=}
|0
u
do
IE
0x
K=}
£Q
|.|-|
="'.=

gast M ArgdS 2H|5t0] 2o E EX|7F T K| 93*55 1| 2+51oq OF 2t

Lt HZE MM S IAHEO] HALH XHH0| YHEIH, STHTH2 LofjufoS H+
g+ 1 ojmf M HE2 HetAt FERHoZ Bt

Ch. 2R A MM CHSEO] F7HH|Q E= F2IXIEE REE + A2H, ol =}
HEE A2E MAMet SEE 582 71

ot HetA B A2FA LY Zof| Cist s MY o] HO0| ASA| &= Holsto =i,

o7t &5kl= 3% 9

ot MekMel 82 Heot 80 S 2
“~AMEg 7tSOIEt, “~" 3 QUEt, “~A8{sta ot Sat 20|
ot Al 27tst A2 UFSHH, AY2t 7tsst A2 Agststoiof g

HE. H|tAMof] HAIE W82 AFMO| FAISHK| C{Ete A tMet ST 2 HS X H.
CHEE, AIFMO| BAIE BL0= AYA e Li&o] 2418

7h QUM SIS OIWEO| 0| WS MEH, XIMILY, ZNH EE
WEE] %QI —.'?_—I1I0II chato MOl ML LErE

[ =]
2 ST e, AT oS

Ct H At EH = -8-‘2'. *“‘*I TS ST AL 8 S HI3XH[A| F2510{ M= OfL
o



Jod

ol

i

(W]

ol

4
L,

|

rn
Jod
4

ok
RO

of

X2t oS

i =

=1
=

k

.
o
e

=3 =Xt2 g7|5l0{0} 5,

oj

4
o

4
K-
ol
100

uld

o~

Hmh
rH



